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Razmerje med ohranjanjem skupne identitete, ob hkratnem aktivnem prizadevanju za ohranjanje kulturne 
raznolikosti in spoštovanju drugačnosti, vedno znova predstavlja izziv za družbe, ki sobivajo v skupnem 
družbenem (med)kulturnem okviru. V odnosu do mednarodnih standardov in v kontekstu dejanskih izraženih 
potreb s strani pripadnikov manjšin se zdi, da Slovenija ustvarja nevaren prepad med pripadniki posameznih 
družbenih skupin, ki naj bi v družbi sobivali in medsebojno spoštovali svoje kulturne značilnosti. Največjo 
nevarnost predstavlja predvsem pomanjkanje javne diskusije o možnih odgovorih na vse hitreje spreminjajoče se 
družbene okvire, ki izvirajo iz trenda povišane stopnje migracij.  
V razpravi se bomo dotaknili vprašanj kot: Kako je glede različnih manjšin urejeno vprašanje izobraževanja? Ali 
je izobraževanje v manjšinskem jeziku koristno s stališča bogatenja skupne kulture vseh družbenih skupin, ali pa 
mogoče dodatna ovira na poti do enotne družbe, ki ne pozna predsodkov in kjer so vsi pripadniki poenoteni po 
kriteriju skupne pripadnosti naciji? In, ali je sploh mogoče uveljavljati pravice ene skupine, ne da bi pri tem 
diskriminirali ostale jezikovne skupine in je torej bolje, da se država umakne kot aktivni akter pri urejanju 
družbenih razmerij in jih prepusti svobodnemu urejanju posameznih skupnosti? Ta vprašanja so le košček v 
mozaiku vprašanj,  na katera je treba odgovoriti na potovanju v skupno prihodnost. O tovrstnih razmerjih več ne 
moremo molčati, sploh če se želi družba prilagoditi in preživeti strukturne spremembe, katerim je  in bo priča. 
 
 
Projekt podpira Predstavništvo Evropske komisije v Sloveniji v okviru pobude za spodbujanje dialoga o prihodnosti EU s skupnim imenom 
Debate Europe. Mnenja in stališča, izražena na dogodku in objavljena na spletni strani, ne predstavljajo uradnega stališča Evropske komisije, 
zato Evropska komisija zanje ne prevzema nobene odgovornosti. 
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